



Компания Facebook уже составила базу фотографий более чем одного миллиона пользователей. Расширив тем самым свой сомнительный инструментарий. Обновления касаются так называемой технологии «Tag Suggest», она заключается в распознавании лиц друзей и знакомых и нанесении на них специальных меток.

Технология позволяет автоматически идентифицировать лица вновь загруженных фото, сравнивая их с ранее загруженными, на которых проставлены метки. Пользователи смогут перемещать эти метки по своему желанию, помечая ими фотографии, загруженные другими пользователями.

Перемены наступили в то время, когда Facebook и другие интернет-компании попали под пристальное наблюдение американского правительства. Тем не менее, директор по безопасности компании Facebook Эрин Эган сказал, что нововведения позволят пользователям лучше контролировать свою персональную информацию, так как они сразу будут видеть те фотографии, на которых их отметили.

«Наша цель – содействовать тэгированию, так чтобы все пользователи знали о том, какие именно фотографии есть на ресурсе», - сказала Эрин Эган. По ее словам, те пользователи, которым некомфортно быть отмеченными, могут убрать данную функцию, тогда любые их фотографии не попадут в общую базу. Впервые компания представила разработку Tag Suggest в 2011 году, и она до сих пор недоступна в Европе.